ZESTAW SRUBOWY:
M16X45-8.8 2 szt.
M12X35-8.8 6 szt.
M12X90-8.8 6 szt.
Podkfadki okragte:

Ford Transit,
(rok prod. od 5/2000-)
NR. KAT B07297

o17  2szt.
@13 12szt.
Podktadki sprezyste:
0162  2szt.
9%, 0122 12szt.
Nakretki:
M16-8  2szt.
M12-8  12szt.

Instrukcja montazu:

1. Odkrecic koto zapasowe i $ruby mocujgce zderzak
w bocznych ptaszczyznach podtuznic.

2. Przez otwory technologiczne w podtuznicach przykrecic lekko
elementy zaczepu A i B Srubami M12x90-8.8.

3. Do elementdw A i B przykrecic belke gtdwng zaczepu Srubami M12x35-8.8.

4. Przykreci¢ kule Srubami M16x45-8.8.

5. Przykreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

6. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu.

7. Dokrecié koto zapasowe. M16X4

Nr czgsci Nazwa czesci llos¢ szt Materiat Wymiar Cigzar Nr rys./ Normy

Partno Part name Quantity Material Size Weight Drawing no / Standard

Konstruowat Typ samochodu

SD::ZI:H j:.zt,lym l_li_l 0= I_Ii_l Vehicle type
Moment skrgcajacy dia Srub i nakretok M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nim; M14-135Nm ;M16-195Nm.

Podziatka Drawing no.

11 Nw\amstruch]'meO montazu Né07297




